

Поделись своим Знанием

9 сентября 2022 года студенты ГАПОУ «Набережночелнинский медицинский колледж» приняли участие в одной из крупнейших просветительских Акций для молодежи в России «Поделись своим Знанием».

Цель Акции — передача молодёжи достоверных знаний как одной из главных ценностей современного общества.

Спикером акции стала главная медицинская сестра ГАУЗ «Детская поликлиника № 3», главный внештатный специалист по сестринскому делу Управления здравоохранения по г.Набережные Челны МЗ РТ- Кустовская Эльвира Яковлевна.

Эльвира Яковлевна поделилась со студентами секретом успеха в профессиональной деятельности, достижениях современного здравоохранения, на личном примере продемонстрировала необходимость развития уверенности в себе.

Основной темой лекции стала «Инфекционная безопасность в условиях повышенных психоэмоциональных нагрузок». Была озвучена информация о значении современных СИЗ и важности соблюдения алгоритмов медицинских манипуляций для снижения тревожности специалистов, оказывающих медицинскую помощь в условиях пандемии. Санитарное Законодательство РФ называет в качестве основной причины ИСМП именно руки медицинского персонала. А одним из основных методов профилактики контактного инфицирования является соблюдение правил Гигиены рук. И хотя действия, которые следует выполнять для достижения необходимого уровня деkontаминации рук, достаточно просты, их невыполнение со стороны медицинского персонала на сегодняшний день является общемировой проблемой. Студенты первокурсники впервые познакомились с такой важной и актуальной проблемой.

Поделись своим Знанием

Автор: Нурмухаметова М.С.

09.09.2022 20:28 - Обновлено 09.09.2022 20:36





Поделись своим Знанием

Автор: Нурмухаметова М.С.

09.09.2022 20:28 - Обновлено 09.09.2022 20:36

